



A rendezvényen bemutatkoznak földtudományi kutatással foglalkozó intézményeink, megismerkedhetnek ásványkincseinkkel, a klímaváltozás nyomaival a k zetekben, a földtani veszélyforrásokkal, a Földet vizsgáló geofizikusok különleges eszközeivel. Nemzeti parkjaink és geoparkjaink hazánk legszebb földtani látványosságait mutatják be. A kisebbeket a geojátszóház, kincskeresés, id vonal játék, aranymosás bemutató, kavicsfestés várja. Évmilliók története smaradványok, ásványok, k zetek képében megfoghatóan, kézközelben.



FÖLDTUDOMÁNYOS FORGATAG

interaktív geokiállítás és vásár

a Magyar Földtani és Geofizikai Intézetben

1143 Budapest, Stefánia út 14.

Nyitva: szeptember 28–29-én 10–18 óráig

A kiállítást szombaton 10.30 órakor köszönti

Fancsik Tamás, a Magyar Földtani és Geofizikai Intézet igazgatója,

Baksa Csaba, a Magyarhoni Földtani Társulat elnöke

Mindkét nap 10.00 – 18.00 óráig: kiállítás, geojátszóház, az udvaron geofizikai, illetve mélyfúrás bemutatók, kedvezményes ásvány- és könyvvásár, filmvetítések! A Magyar Földtani és Geofizikai Intézet épületével és földtani kiállításával vezetett bemutató keretében ismerkedhetnek meg

Ismeretterjeszt el adások kezd dnek 11 órától minden órában!

Szombat:

Kercsmár Zsolt: A Föld titokzatos képeskönyve

Sági Tamás: Vulkánok a Földön

Bodor Emese: A világ a Kárpát-medence dinoszauruszainak korában

Szakáll Sándor: Csodálatos ásványvilág

Er ss Anita: Budapest rejtett természeti kincsei – természetes kutatólaboratórium a f város alatt

Bozsó Gábor: Mit l savanyú a sz l ? A geológia és geokémia, mint esszencia a borokban.

Korbély Barna: A Bakony-Balaton Geopark, jóval több, mint földtani csodaország

Vasárnap:

Leél ssy Szabolcs: Budapest csodálatos barlangvilága

Kis Árpád: rid járás és modern civilizáció

Selmeczi Ildikó: Az élet fejl dése a Földön

Kordos László: Rudapithecus és emberré válás

Nagymarosy András: Bor és geológia

Deák Vill : Ahol a part szakad

Gyuricza György: A terepi geológus munkája

Elérhet ségünk: www.foldtan.hu
mft@mft.t-online.hu, +36204948449

Belép díj nincs!

SZERETETTEL LÁTJUK VENDÉGEINKET!

